

小记者证快到期 赶紧来续 新一轮报名进行中,同学们抓紧时间动起来

齐鲁晚报今日滨州小记者团的团员和想要报名的新成员注意啦,2015年,我们通过采访活动、公益捐助、理财课堂、手工制作等,缤纷的活动让小记者们收获颇多。新一年的小记者招募工作已经开始,想要报名的同学和老成员们可以通过学校或是本报领取报名表报名,升级的活动和福利待遇,让你们更精彩。

齐鲁晚报小记者团是齐鲁晚报整合优势资源打造的青少年实践平台,旨在为6到18周岁的青少年提供开阔眼界、拓展素质的新闻实践活动和新闻技能培训。秉承着“公益活动服务孩子”的理念,齐鲁晚报小记者团持续在周六周日开展各类常规实践活动,并在寒暑假开展丰富多彩的主题活动。

2016年,齐鲁晚报今日滨州小记者团全面升级,活动也会更精彩,报名录取成功的小记者将由本报工作人员办法小记者证、采访本、马甲等装备,并赠送全年报纸一份(价值216元)。小记者

们的优秀作品将有机会刊登在《齐鲁晚报·教育专刊》版面上,还有其他惊喜奖励等你来争取哦!

小记者专享(部分):

1、参加活动后所写稿件,以及平时优秀作品,择优刊发与报纸、网站、微信等,不定期进行评选奖励。

2、小记者有优先与本报组织的各类新闻实践活动,根据时间自行选择参与,新闻技能培训,参观体验活动、公益讲堂、手工制作、实地演练、走进名企、暑期营销秀、自办报纸等一系列实践体验活动,从采访中学习,在实践中成长。

3、每年免费进行视力检查、口腔检查等体检
4、每年评选优秀小记者,颁发证书以及奖品

5、活动信息统一在报纸以及本报官方微信(qjwbjrbz)、QQ群(65794054)进行公布。

报名费用:298元/年

报名地址:黄河十路渤海九路锦城大厦8楼教育工作室
咨询电话:0543-3210008
18754398998 张老师

2016年特色体验活动(部分):

1、快乐采摘(无花果、冬枣、有机蔬菜等)。

2、朱家峪采风(感受闯关东文化,体验乡间风情)。

3、可口可乐工厂参观。

4、海边夏令营。

5、茶文化特色旅行,体验采茶、制茶过程。

6、参加棋类赛事。

7、特别推出海盐之旅,体验盐雕制作。

8、民俗文化博物之旅,体验中华历史悠久的文化(免收门票)。

注:关于更多详细内容请来电咨询!

检查视导 激发教师课堂智慧

本报讯 近日,沾化区教研室领导来富源街道第三小学视导检查教育教学工作。

视导组通过深入课堂听课、查看备课、检查作业、翻阅听课记录,对学校本学期教学工作进行了全面细致的检查指导。各位教研员、专家与授课老师做了交流,对老师们的课堂教学逐一进行了认真、细致的点评。在对学校的教学管理工作给予肯定的同时,视导组对该校如何提高教学质量,从而提高在全区的竞争力提出了宝贵建议。该校校长王增波表示,将以本次视导检查为契机,认真落实区教研室与专家的指导意见,强化教学管理,强化课堂管理,激发教师课堂智慧,不断提高教育教学质量。通过本次视导检查,老师们受益匪浅,纷纷表示在今后的教育教学工作中,认真钻研教材,认真贯彻新教育理念,力争在今后的教育工作中再上一个新台阶。

(通讯员 曹竹林)

校园短波

沾化区黄升镇中心幼儿园国学知礼仪

自今年以来,沾化区黄升镇中心幼儿园在全国开展了国学教育活动,目的是让孩子们学国学知礼仪。

幼儿园分别在小班、中班、大班开展了《弟子规》《三字经》《古诗》教育。教师们根据国学教育的内容编排了适合幼儿年龄特点的韵律操、徒手操和器械操,园内走廊和教室悬挂张

贴弟子规动漫,坐、走、言等基本礼仪习惯动漫,入园离园播放《孝德歌》、《弟子规》音乐,专门打造国学礼仪课堂,将礼仪教育同国学教育融合在一起,让幼儿在文明礼仪、孝道尊师的环境中成长。

本报通讯员 孟令旭

本报记者 王晓霜 摄影报道



梁才一小 关注消防 关注生命



近日,在第二十个全国消防日来临之际,梁才一小开展了以“关注消防,关注生命”为主题的消防日宣传教育活动。全体师生来到滨城区消防大队,在消防战士的带领下参观、体验,这一活动增强了全体师生的安全消防意识,提高了学生的生命意识。刚刚走出应急消防通道的三年级学生田晴,前一秒还沉浸在应急通道黑暗的恐惧中,突然见到光明的她情不自禁地说:“啊!重见光明的感觉真好!”(通讯员 沙敬敬)

滨城区第四中学举办趣味运动会



近日,滨城区第四中学举行初一初二年级学生趣味运动会。运动会包括趣味投篮、定点投篮、学生和班主任投沙包、男女生接力赛、足球、花样接力赛等。学生们在游戏中比赛,玩出快乐,玩出健康。整个运动会井然有序,异彩纷呈。操场上一张张笑脸,展现出学生的风采。

本报记者 谭正正

通讯员 张艳娟



小记者作品show

小记者作品show开始了!无论你有文字作品、摄影作品还是书法绘画作品都可以投稿,来稿请注明姓名、学校、班级等信息。

投稿邮箱:qlwbbzjy@163.com QQ群号:56794054

肠壁上的“小顽固”

邹平县第二实验小学 四年级五班 刘亦菲

壮壮是嘉华小学四年级的一名学生,他尊敬老师,团结同学,学习成绩优异,任课老师都非常喜欢他。但他也有一个缺点,就是爱吃零食,很不爱运动,所以体型特胖,身体免疫力较低。为此,壮壮的妈妈异常烦恼。前不久,她听朋友说有一种调粉,既可以提高身体免疫力,还能有效排空肠道中的多余油脂,有效减肥呢!壮壮的妈妈喜出望外,不假思索地给壮壮从网上订购了一个疗程。

过了几天,快递到了。为了达到最好的疗效,壮壮的妈妈仔仔细细,反反复复地读了好多遍上面的服用方法,生怕有丝毫差池。壮壮也能坚持做到按时服用,一次一勺,一天三次。那些调粉们果真就像滑梯一样,咕嘟咕嘟地溜进了壮壮的肚子里。一个月下来,壮壮似乎还真瘦了不少哩!

粉粉们说:“油脂们,主人的肚肚里太闷了,咱们都一起下山吧!”有的油脂积极响应,简单收

拾一下就动身了。还有几个起初有些犹豫不决,接下来也果断地跟随而去。然而也有几个已经习惯了这种无忧无虑的寄生生活,很不舍得离开这个温馨的“小家”,便很不服气地反驳道:“我们凭什么要跟你走!哼!你走你的,懒得理你!”粉粉们面对它的固执,实在无言以对,摇摇头,无奈地走了。

第二天,粉粉们又溜到了壮壮的肚子里,路过“小顽固”的家门,这时的它还在呼呼大睡呢!它们友好地说:“喂!小调皮们,一块走吧!”“小顽固”睡眼惺忪,皱着眉头,还极不情愿地说:“不要,不要,吵死了!你们走吧,我还要再睡会儿呢!”粉粉们又劝道:“走吧,咱们一起坐滑梯,可热闹,可好玩了!”可是“小顽固”还是不听,说:“我明天走,你们先走吧!”

一天,两天,三天……一天天过去了,粉粉们无数次的经过这里,无数次的提醒也不再奏效。

有一天,壮壮感觉肚子很不舒服,妈妈陪他一起去医院检查。医生接过检查报告单,顿时愣住了,一脸严肃地说:“这孩子肚子里长了一个肿瘤……”这可把壮壮的妈妈吓坏了,急忙问:“有办法医治吗?”医生说:“只能尽快安排手术,将它割掉,同时还得花一部分钱。”他的妈妈说:“治病要紧,花钱没关系。”医生又说:“那你就赶紧回家准备一下吧!”壮壮的妈妈连连点头。

过了几天,壮壮被推上了手术台。手术中,医生恶狠狠地把血淋淋的“小顽固”揪了出来,瞪了它一眼,说:“这下可好,蔫了吧!”“小顽固”羞愧难当,后悔不迭,整个就像泄了气的皮球,不敢看医生一眼,它自言自语道:早知如此,何必当初呀!

就这样,“小顽固”被丢进了垃圾桶,没过多久,又被拉到垃圾站销毁掉了。

指导教师 刘静

妹妹的成长

滨城区第六小学 六年级二班 刘尚懿德

六月,妹妹出生了,红扑扑的小脸,湿漉漉的身体,和一双泡得发白的小手,便是她出生时的模样。那时的她,每天只有两件事——吃奶和睡觉。

七月,妹妹满月了。双眼皮大眼睛,粉红色的樱桃小嘴,和那胖的都看不见脖子的小圆脸,便是她那可爱的模样。这时的她,淘气的不得了,天天嚷着要妈妈抱。

八月,妹妹两个月大了,现在的她长了不少本事,逗她,她会笑;不理她,她会恼。有时会对着挂在墙上的中国结,哇呀哇呀的,津津乐道。

偶尔也有安静的时候,眨巴着眼睛好像在思考。

九月份,妹妹就要三个月大了;十月份,十一月份……

妈妈见我扳着手指头计算的样子

忍不住发笑

“傻孩子!不用急,

成长的过程岂不是很美妙?”

(指导老师 刘爱俊)

